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0を原点とする座標平面上の 2点 P(2 cos θ,2 sin θ),Q(2 cos θ 7θ,2 sin θ+sin 7θ )

を考える。ただし,骨≦θ≦昔とする。

o OP=□ ,PQ=□ である。また
OQ2=回 +E:二二

:](cOs 7θ
 cos θ+sin 7θ

=E911斗―[IIEIIIcOs(II三亘I]θ )
である。

よつて,音 ≦θ≦廿
の範囲で,OQは θ=[ゴ

≧]の
とき最大値ν[キコをとる。
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(2)3点 0,P,Qが一直線上にあるようなθの値を求めよう。

直線 OPを表す方程式は□ である。□
に当てはまるものを,次の◎～③の

うちから一つ選べ。

◎ (COS θ)“ +(Sin θ)ν =0
② (90S θ)χ―(Sin θ)ν =0
このことにより,音 ≦θ≦

① (Sin θ)χ +(COS θ)ν =0
0(Sinθ)"― (COS θ)ν =0

1の範囲で,3点 0,P,Qが
二直線上にあるのはθ=
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EttIIの
ときであることがわかる。

∠OQPが直角となるのはOQ=/[コ コのときである。したがって

囲で,∠OQPが直角となるのはθ二

:三言]π

のときである。
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